


CSEREKAPCSOLAT – INGOLSTADTI GYEREKEKET LÁTTAK VENDÉGÜL AZ AUDI-ISKOLA NEGYEDIK OSZTÁLYOSAI

Te vagy a levelezőtársam?

Ezúttal az Audi-iskola negyedik osztályosai látták vendégül az ingolstadti gyerekeket. Június végén (amikor nálunk már vége a tanévnek, de Németországban még tanítanak) a német negyedikesek lesznek a vendéglátók. Ami biztosan közös pont mindenhol: a német nyelvet.

GYŐR
 SUDÁR ÁGNES

Az ingolstadti Grundschule G. E. Lessing (ez négyosztályos általános iskola) diákjai a napokban érkeztek Győrbe; az Audi Hungaria AMK alsó tagozatának vendégei voltak.

A német gyerekek azokkal

magyar diáktársaikkal találkoztak – s töltötték el velük csaknem egy hetet –, akikkel leveleznek. Névről és a mondatokról ismerhették már egymást, most személyesen is találkoztak.

A cserekapcsolat nem új keletű: évente egy-egy alkalommal az ingolstadti diákok jönnek Győrbe, később aztán a vendéglátást viszonozzák a német autóipari fellegvárban. A nyelv nem akadály egymás között, s ebben nagy szerepe van annak az új nyelvi koncepciónak, amelyet ötödik éve alkalmaznak a győri Audi Hungaria AMK-ban.

Ennek lényege, hogy a német és a magyar gyerekek kö-



Az aikidót is közösen csinálták, egy-egy fogást akár meg is beszélhetek egymással. FOTÓ: BERTLEFF ANDRÁS

zösen, minden tantárgyat német nyelven tanulnak, magyar és németországi tanároktól.

A győri látogatás során a szabadidős programok (városnézés, Fülles Bátya, állatkert-látogatás) mellett az Audi-iskolában projektmunka során, vegyes csoportokban ismerkedtek a két ország nyelvi és kulturális sajátosságaival.

Volt sportnap is, ahol az aikidó mellett zumbáztak is. S ahogy a magyar gyerekek gond nélkül be tudnak illeszkedni az ingolstadti osztályokba (amíg ők vannak vendégségben), az órákon aktívan részt vesznek és folyamatosan németül beszélnek; úgy itt sem jelentett gondot, hogy az aktuális témákat bemutassák egymásnak.

A német gyerekek táncházban is részt vettek, így egy kis izelítőt kaptak a magyar kultúrából.

Egy fiatal generáció épít olyan kapcsolatot, amely remélhetőleg később nyitott, el- és befogadó felnőtté teszi őket.



Az iskolai közös programok része volt a játék is, a kép az iskola udvarán készült.